

Сергей Ерощенко решил конфликтную ситуацию вокруг спорткомплекса "Байкал-Арена"

Проигнорировав жалкие потуги директора Иркутского колледжа физической культуры Альфрита Сахиуллина решить в свою пользу скандал вокруг стоимости аренды помещений спорткомплекса "Байкал-Арена", губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко вышел напрямую на министра спорта России Виталия Мутко.

В ходе переговоров был решен вопрос о снижении арендной платы для занятий детско-юношеских спортивных школ в спорткомплексе "Байкал-Арена".

Напомним, на заседании Совета по физической культуре и спорту при Губернаторе руководители спортивных федераций выступили с обращением к главе региона по наведению порядка со стоимостью аренды спортивных помещений "Байкал-Арены", находящейся в управлении федерального учреждения "Иркутский колледж физической культуры".

Директор физкультурного колледжа Альфрит Сахиуллин, судя по всему, решил, что "Байкал-Арена" является его собственностью, и ввел собственные расценки на аренду помещений. Взимание дополнительной платы было прикрыто благовидными предложением предоставления неких "дополнительных услуг". В результате стоимость аренды ряда помещений в "Байкал-Арене" в 2-3 раза превысила аренду в аналогичных спорткомплексах.

По данным представителей спортивного сообщества, "Байкал-Арена" при этом полностью финансируется из федерального бюджета, причем объем этого финансирования таков, что все спортивные общества Иркутска могут вообще заниматься бесплатно.

- Доступность для занятия спортом детей и молодежи – это наша общая социальная задача. Никаких спекуляций на этой теме быть не должно. Спортивные залы и комплексы должны быть доступны всем жителям области, - заявил Сергей Ерощенко на заседании Совета по физической культуре и спорту.

Между тем, по некоторым данным, темными делами Альфрита Сахиуллина уже заинтересовалась прокуратура.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)